
 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI 

ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 DO 
COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA DA 
FACULDADE DE MEDICINA DA UNIVERSIDADE 
FEDERAL DO CARIRI. 

 
Aos vinte e três dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às dezessete horas e 

trinta e cinco minutos, realizou-se a 8ª Reunião Ordinária do ano de 2023, do Colegiado 

do Curso de Medicina por meio de videoconferência, sob a presidência da Professora 

Viviane Chaves Pereira. Fizeram-se presentes os seguintes membros do Colegiado do 

Curso de Medicina: Iri Sandro Pampolha Lima (representante do primeiro semestre), Sally 

de França Lacerda (representante do segundo semestre), Estelita Lima Cândido 

(representante do terceiro semestre), José Péricles Magalhães Vasconcelos (representante 

do quinto semestre), Maria Auxiliadora Ferreira Brito (representante do sexto semestre), 

Sionara Carvalho (representante do sétimo semestre), Paulo Maurício Callou Sampaio 

(representante do oitavo semestre), e os representantes estudantis: Antônia Paulino Cruz, 

Lucas Gregório Batista, Pedro Lucas Gomes Moreira de Meneses e Cláudio Gleidiston Lima 

da Silva representando a Direção da Unidade Acadêmica e parecerista. A Presidenta do 

colendo iniciou a sessão cumprimentando os virtualmente presentes e em seguida 

apresentou as justificativas de ascensão dos suplentes, sem justificativa para a vacância 

do representante do quarto semestre; seguiu-se com a ordem do dia, sem a leitura da ata 

da reunião passada, comentando que o representante da PROGRAD declinou de sua 

presença no conclave, explicando da possível presença do mesmo na reunião de setembro 

de 2023. Pauta Única: Avaliação do processo de pedido de afastamento do professor 

Aloísio Brasil Gomes de Matos para cursar doutorado: A coordenadora do curso, 

professora Viviane Chaves, passou a palavra para o parecerista, professor Cláudio 

Gleidiston Lima da Silva, que após as saudações ordinárias, apresentou o processo em sua 

íntegra cadastrado na PLATAFORMA SIPAC, para em seguida apresentar seu parecer. O 

parecer constava da identificação do processo, sua fundamentação legal, dos requisitos 

exigidos para o afastamento e o parecer final, que foi favorável ao afastamento, desde que 

houvesse anuência do colegiado do curso. Durante a apresentação do processo e da 
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leitura do parecer houve intervenção dos membros para dirimir dúvidas: professora 

Auxiliadora, professora Estelita, professora Sionara e a senhora Antônia, representante 

estudantil, interpelaram o parecerista que prontamente em réplica dirimiu as dúvidas 

postas no tablado. Ao final, a palavra foi devolvida à presidenta que colocou em 

apreciação o parecer, sem intervenção seguiu-se a votação, resultando em 100% de 

anuência dos presentes ao parecer apresentado. Por fim, às 19:20 deu-se por encerrada a 

reunião e eu, Cláudio Gleidiston Lima da Silva, parecerista convidado, lavrei a presente 

ata, na qual segue assinada por mim e pela Coordenadora do Curso de Medicina. 

 

 

Prof. Cláudio Gleidiston Lima da Silva  ​             Profa. Viviane Chaves Pereira 
       Parecerista convidado                                              Presidente do Colegiado do Curso de Medicina 
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